
Referat af Bestyrelsesmøde den 14. april 2010 

Agenda:  
 

1) Asfalt (billeder til P.V. Johansen og defekt kloak) 

2) Chikaner 
3) Etablering af faldsand ved rutsjebanen 
4) Planlægning af bestyrelsesaften  
5) Gartner 
6) Snedrydning 
7) Evt. 

 
Tilstedeværende: Lars Thybo, Bent Rasmussen, Benny Kristensen, Thomas Hvam, Ellen Dall, 

Jesper Ladegaard og Jakob Johnsen (referent). Fraværende: ingen 
 

Ad 1) Asfalt  
Efter at sneen er forsvundet, har asfalten afsløret nogle mangler primært i form af revner. Enkelte revner 
er blot revner i asfalten, nogle revner er dog kommet fordi underlaget er sunket, hvilket er mere alvorlig.  
 
Vi tager nye billeder at de alvorligste skader og fremsender disse til P.V. Johansen. Vi har jo desværre 
haft dårlige erfaringer med P.V. Johansens velvillighed til at vedstå hans garantiforpligtelser. Derfor kan 
manglende svar være en god anledning til at tage en ny tur i medierne. Specielt i lyset af at P.V. Johan-

sen har gang i en ny udstykning i Alpedalen. 
 
Jakob kontakter kommunen med hensyn til det sunkne kloakdæksel nede ved nr. 61 og hører hvordan vi 
skal forholde os. Derudover fremsender vi billeder til P.V. Johansen. 

 
Tak til Gunnar for forårsfejning af asfalten, det er blevet rigtig pænt. 
 

Ad 2) Chikaner 
Chikanerne på stamvejen er strandet, da der er uenighed i bestyrelsen om finansieringen og forholdet 
imod vedtægterne. Der er godkendt kr. 15.000 på generalforsamlingen, da det oprindelige projekt dreje-

de sig om trækasser. Vi har efterfølgende fundet en bedre løsning baseret på pæne betonchikaner, hvor 
skiltet kan monteres oven på chikanen. Se tidligere bestyrelses referater. Omkostningen for chikanerne 
er ca. kr. 25.000, hvilket betyder, at vi overskrider bevillingen med kr. 10.000.  
 
Der er argumenteret for, at bestyrelsen ikke kan tillade sig at overskride den godkendte sum på kr. 
15.000. Der er også argumenteret for, at chikanerne er en trafiksikring, som kommer alle til gode i Sta-
gebjergparken. Der argumenteres også for, at alle bør være interesserede i at få en lovlig og pæn løs-

ning.  
 
Der blev stemt om ovenstående. Der var 6 stemmer for, at vi går videre nu. Jesper stemte imod, og ville 
gerne have dette ført til referat. 
 
Lars og Ellen laver hurtigst muligt en ansøgning til kommunen. 
 

Med henblik på chikaner i 3. etape etablerer vi et chikane udvalg. Udvalget kommer til at bestå af et 
medlem af bestyrelsen, samt beboere fra de pågældende områder. Jesper starter projektet op, Jakob 
laver et udkast til brevkasserne. Formålet med udvalget er at lave et oplæg til generalforsamlingen på 
anden omgang af investeringer i chikaner. 
 

Ad 3) Etablering af faldsand ved rutsjebanen 
Lars ringer til Indu og hører, hvorfor rutsjebanen er så høj fra bunden af rutsjebanen til jorden. Lars hø-
rer Indu, om vi må lave en trækasse rundt i bunden, hvori der fyldes faldsand. Alternativt kan der laves 
en jordvold. Formålet er, at hæve underlaget.    
 



Ad 4) Planlægning af bestyrelsesaften 
Der er bestyrelsesaften den 28. maj hos Benny. Jakob køber/tilbereder oksekød og pølser, derudover 

drikkevarer og chips. Thomas laver salat. Ellen laver hjemmelavet is og kage. Benny dækker bord og 
skaffer en 57 cm weber. Lars kommer med flødekartofler og Bent kommer med kartoffelret nr. 2.  
 

Ad 5) Gartner 
Vi har bedt gartneren om at komme med et bud på, hvordan højen kan forskønnes. Evt. med et træ på 
toppen eller buske på højen. Gartneren er også blevet bedt om at kontrollere om alle grønne bælter er 
blevet beplantet, som aftalt. De nye planter på den store legeplads har det fint, selvom de umiddelbart 
ser lidt medtagede ud efter vinteren. 
 
Gartneren sprøjter i hele området i uge 16 og plænerne bliver snart gødet. Træktræerne i beplantnings-
bælterne skal efterhånden skæres ned. Dette holder gartneren øje med, og fælder efter behov. 

   

Ad 6) Snerydning 
Vi har haft stor succes med, at få Alex til at rydde sne. Det sidste sne blev fjernet hurtigt og effektivt og 
Alex fik også ryddet det gamle tykke islag væk under en kortvarig tø periode. Thomas laver et officielt 

stykke papir til Alex, hvor aftalen beskrives. Herunder pris pr. rydning, samt hvem der må bestille ryd-
ning (Thomas og Jakob).   
 

Ad 7) Evt.  
Der blev stillet forslag om, at nogle af de frivillige bidragsydere takkes med 3 flasker rødvin. Der tænkes 
på Gunnar for fejning og Kim for hans arbejde som webmaster. Jakob køber vin og deler ud.  
 

Der er sket skader på kantstene, da den ene snerydder, der var på som afløser, ikke havde helt styr på 
skovlen på gravkoen. Det blev besluttet, at der ikke gøres yderligere ved kantstene i år. Vi samler op på 
et senere tidpunkt. 

 
Lars har skaffet tegninger over alle kloakdæksler i området. Det var ikke nemt at finde dem i vinter un-
der sneen. 
 
Der bliver sat reflekser på det lille rækværk ved stien ved nr. 50 snarest. 
 
 

 
Næste bestyrelsesmøde holdes mandag den 7. juni klokken 19.30 hos Thomas i nr. 106. 


